JdemoBepcHsi KOHTPOJILHOM Pad0THI IO MaTEMATHKE
3a I yverBepTh. 30 KJIACC.

1. Pemure 3a1a4y:
B kuHOTEaTpe y4eHUKHU TPEThETo Kilacca 3aHsIu 3 psijia 1o / MECT | €IIe S MecCT.

CKOJIBKO BCEro MeCT 3aHSAJIN YYEHUKH TPEThero Kiacca?
2. Pemiure npumepsl:

7 5= 27:9= 18: 6=
30:6= 63= 8 3=
3. BcnoMHH NOPSAAOK AelCTBUI U pelly NPUMeEpBI:
(18:3)«5-15= 70 : (4+6) * 2=

4. Pemn ypaBHeHMS:

X ¢ 5=35 22 -x=15

S.Pemu reoMeTpHUYECKYI0 3aa4y:
Haueprtu otpesku: nepsbiit anmHoto 10 cMm, BTOpoii B 2 pa3a Kopode MepBoro, a TPETHit
Ha 4 cM JnuHHEe BToporo. KakoBa jyimHa BTOpOro v TPEThEro OTPE3KOB?

6*. MakcuM mepeMHOXKWI 2 OHO3HAYHBIX YHCTa U moydmt 18. 3amummm 3T gucia.
Kak u3zmenuTcs nponsBeieHUE, €CIIU OAUH U3 MHOXKUTENIEH YMEHBIIUTD B 2 pa3a?



